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Идни чекори кон развој на женското

претприемништво

Активности кои Советодавниот одбор на Националната платформа за женско
претприемништво би можел да ги земе предвид за унапредување на женското
претприемништво:

 Програми за менторство: Воспоставување на програми за менторство што ги поврзуваат 
искусните жени претприемачи со компатибилни или слични аспиранти или жени 
претприемачи. Ова може да обезбеди насоки, споделување знаење и можности за 
вмрежување, со вклучување на членовите на советот во истите.

 Воведување на онлајн форум за дискусија во рамки на онлајн платформата, на кој 
членките од советот ќе споделуваат информации, со цел да се иницира дискусијата.

 Соработка со високобразовни институции: Да се унапреди соработката со 
Универзитетите во насока на креирање на бизнис инкубатори (Makers Space на UGD) и 
акцелератори (Универзитет на Југоисточна Европа) со ориентација кон прифаќање на 
жени претприемачи. 
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 Креирање промотивни содржини: колумни, ПР текстови и интервјуа, позитивно сведоштво за 

споделување на соц. мрежи, споделување содржини за видливост...

 Настани за вмрежување (со фокус на млади – студенти): Повеќе и почести, посети на универзитети, 

предавања за женско претприемништво за студентите, останати помалку формални настани за 

вмрежување – викенд средби, округли маси со жени претприемачи, советувања, специјализирани 

помали конференции на потесна тема, каде ќе присуствуваат и членовите на одборот како говорници. 

Овие настани можат да ја олеснат соработката, споделувањето на знаењето и да создадат заедница за 

поддршка.

 Меѓународни партнерства: Поттикнување на меѓународни соработки и партнерства со организации, 

иницијативи и истакнати јавни личности кои го промовираат женското претприемништво на глобално 

ниво. 

 Пристап до финансии (GRAMEEN BANK https://grameenbank.org/): И понатаму да се работи на 

олеснување на пристапот до опциите за финансирање преку партнерство со финансиски институции 

и организации кои обезбедуваат заеми без колатерал за бизниси предводени од жени.

https://grameenbank.org/
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Предлози за теми што може да се земат предвид за 

самитот:

• Искористување на технологијата за развој на женско 

претприемништво (Технологијата и жените 

претприемачи): Истакнување на улогата на 

технологијата во зајакнувањето на жените 

претприемачи, дискусија за дигитални алатки, 

платформи и ресурси кои можат да ги подобрат 

нивните бизниси и да се справиме со дигиталната 

родова поделба.

• Жените и одржливоста: Единствени идни бизниси се 

зелените бизниси.

• Жените и инклузијата: Социјално претприемништво за 

здраво општество.

• Промовирање на потребата од баланс помеѓу работата 

и животот за жените претприемачи: Дискусија за 

важноста на рамнотежата помеѓу работата и животот за 

жените претприемачи, споделување на најдобрите 

практики и истражување на политики и иницијативи 

кои можат да ги поддржат жените во ефикасно 

управување со нивниот личен и професионален живот.
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• Трансформација на бизнис модели – промена како 

единствена константа.

• Поттикнување на жените за СТЕМ 

претприемништвото: Истражување начини за 

охрабрување на жените да продолжат со 

претприемништво во областите на науката, 

технологијата, инженерството и математиката 

(STEM) и промовирање на учеството на жените во 

технолошкиот и иновативниот сектор.

• Надминување на родовата пристрасност во 

претприемништвото: Фокус на предизвиците и 

бариерите со кои се соочуваат жените 

претприемачи поради родовата пристрасност и 

дискутирање за стратегии за нивно надминување.
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• Решавање на правните и регулаторните предизвици: 

Испитување на правните и регулаторните бариери со 

кои се соочуваат жените претприемачи, дискутирајќи 

за реформите на политиките и застапување за 

поповолна деловна средина за бизнисите предводени 

од жените.

• Успешни приказни и модели: Споделување успешни 

приказни на жени претприемачи кои постигнале 

значајни достигнувања, прикажување на нивните 

патувања и истакнување на важноста на моделите за 

улоги за аспиранти жени претприемачи.

Овие теми можат да помогнат да се поттикнат значајни 

дискусии, да инспирираат нови идеи и да поттикнат 

соработка и поддршка меѓу жените претприемачи.


	Slide 1: Идни чекори кон развој на женското претприемништво
	Slide 2: Идни чекори кон развој на женското претприемништво
	Slide 3: Идни чекори кон развој на женското претприемништво
	Slide 4: Предлог за теми за Самит на NPWE  2023 година
	Slide 5: Предлог за теми за Самит на NPWE  2023 година
	Slide 6: Предлог за теми за Самит на NPWE  2023 година

